横浜商科大学湘南信用金庫

横浜商科大学と湘南信用金庫が「産学連携に関する協定」を締結します

横浜商科大学(本部:神奈川県横浜市鶴見区 学長 小林 雅人)と湘南信用金庫(本店:神奈川県横須賀市 理事長 石渡 卓)は平成30年7月6日(金)に地域経済の更なる発展を期して「産学連携に関する協定」を締結します。産学連携を契機に双方が持つ人的・知的資源・情報を相互に提供し、これまで以上に地域経済発展に貢献して参ります。

締結式概要

1. 締結日

平成 30 年 7 月 6 日 (金) 16:00~16:30 (締結式終了後、出席者への取材時間をご用意します)

2. 会場

横浜商科大学 鶴見キャンパス 3号館 (横浜市鶴見区東寺尾 4-11-1)

- J R線・東急東横線・京浜急行線・横浜市営地下鉄・相模鉄道線・横浜駅下車横浜駅東口バスターミナル 15 番より川崎駅西口行バス (市営 7 系統)または鶴見駅行バス (市営 29 系統)で岸谷バス停下車、徒歩 5 分
- ●京浜急行線 生麦駅西口下車、徒歩 15 分 J R 横浜線大口駅東口下車、徒歩 20 分
- 3. 協定の内容
 - (1) 地域経済の発展を実現するために効果的な産学連携
 - (2) 社会に貢献する市民のために必要な生涯学習を支援
 - (3) 地域社会の発展に貢献し得る優れた人材の育成を推進
 - (4) 老年学(Gerontology) と商学(Commerce)の融合によるジェロンコマース(G コマース)研究の推進と成果の普及による地域住民と地域社会の発展に貢献
 - (5) その他目的達成に向けて必要な事項

■本件に関するお問い合わせ

横浜商科大学 管理本部 総務部 福田・山崎

電話:045-583-9056 横浜市鶴見区東寺尾 4-11-1

湘南信用金庫 営業統括本部 寺西 厚

電話:046-825-1463 横須賀市大滝町2-2 shitenbu@shonan-shinkin.jp



